

Datum	Kalendar	Misna nakana
Nedjelja 19.5.	DUHOVI - PEDESETNICA	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Šemovci): + ob. Cvetković, Šaleković, Kovač, Draščić, Kendelić, te jedna osoba 19.00 + Dragutin Benkek, Josipa(ž) i Roman Petrović, Marija i Martin Benkek
Ponedjeljak 20.5.	Marija Majka Crkve <i>Duhovski ponedjeljak</i>	19.00 + Ljubica, Dragutin i Mladen Androić
Utorak 21.5.	<i>sv. Anzelmo</i>	19.00 + Magdalena, Rudolf, Katarina Benkek
Srijeda 22.5.	<i>sv. Rita iz Cascie</i> KVATRE	08.00 + Mijo i Božica Paško, ob. Brtan i Topić
Četvrtak 23.5.	<i>sv. Ivo iz Chartresa</i>	19.00 + Mirko Gašpari, ob. Gašpari, Sokač, Širec
Petak 24.5.	<i>BDM Pomoćnica kršćana</i> KVATRE	19.00 – KUMULATIVNA: + Pero, Željko Šignjar; + Željko Lenardić; + Ivan Carek; + Mijo Juranić i rod.; + Blaž Čerkezović i ob.; + Katarina Matijević; + ob. Kajtazi, Mihil i Brnada, Roko i Marija Kajtazi, Srečko Zaharija; + ob. Podravec, Buzina i s. Cecilija; + Marija Kolar; + ob. Vinković, Ormanec, Baranašić, Ivka Špoljar i ob.
Subota 25.5.	<i>sv. Beda Časni</i> LITURGIJA KVATRI	08.00 + Ljubica Tišljar 12.30 – KRŠTENJE: Vito MESAROV 13.00 – KRŠTENJE: Luciano VEČENOVIĆ 13.30 – KRŠTENJE: Petar SELEŠ 16.00 – VJENČANJE: Mateo ČAMIĆ i Klara KAPITANIĆ 18.00 – KRŠTENJE: Paula MESAROV 19.00 – SV. MISA (Šemovci): + Zlatko Muše, ob. Kurtić
Nedjelja 26.5.	PRESVETO TROJSTVO	08.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Marica i Vlado Pajtak 09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 19.00 + Martin i Marica Marčinko, Zlatko Lukić



Duhovi 19. svibnja 2024.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 25 Godina XIV (B)

ZAŠTO VOLIM CRKVU

Iv 15,26-27; 16,12-15

Jedna rođendanska čestitka započinje riječima: „Lijepo je što postojiš.“ Sjetio sam ih se kada sam htio sročiti čestitku Crkvi za Pedeseticu, za dan kada ju je rodio Duh Sveti, koji ju je podigao na noge i poveo na Božji put. Ne stane u nekoliko rečenica moj popis zašto je lijepo što Crkva postoji, ali nastojat ću skratiti kako sam cijelim srcem zavolio tu svoju veliku obitelj.

Zavolio sam ju jer promatrao sam, od rodnoga kraja preko mjesta u kojima sam služio, kako je ona svoju dušu udahnjivala u tu zemlju koja je uzduž i poprijeko natopljena znojem i suzama, marljivošću i žrtvom, časnim riječima i poštenim koracima dobrih ljudi. Sjećam se kada je na proštenju jedna gospođa zamolila starijeg svećenika da, kako je rekla, posveti, tj. blagoslovi kupljenu krunicu, on je to rado učinio, ali je dodao: „Krunica se posvećuje molitvom“. Tako je molitvom i radom „posvećena“ i ta draga zemlja.

Na njoj sam upoznao toliko dobrih, svetih svećenika, toliko dragih, svetih osoba, muževa i žena, djece, staraca, prijatelja, suradnika, toliko ljudina u svakom zvanju i poslanju, duhovnih divova, heroja milosrđa, junaka poniznosti, neustrašivih Božjih boraca nevjerojatne hrabrosti. Upoznao sam toliko strpljivih mučenika, nenadmašivih dobričina, upornih zaljubljenika u istinu, toliko skromnih, mudrih, nadarenih, fantastičnih ljudi koje je sve odgojila Crkva. Zato sam ju toliko zavolio, jer Crkva su ljudi u čijim je tragovima prepoznatljiv potpis Duha Svetoga.

Njega, Posvetitelja, Gospodina i Životvorca, Crkva je najintimnije upoznala i svjedoči da je on milost koja se iz Božje ljubavi izliva u naše živote da ih oplemeni blagodatima koje ni ne slutimo. Bez njega bili bismo nepodnošljivi u svijetu užasa i besmisla. On je nepresušan izvor svježine i vedrine. Oganj koji spaljuje zlo, strast koja tjera naprijed, vjetar koji raznosi slabosti i otpuhuje strahove. On je bogatstvo Božjih darova, Božja prisnost i briga, Božje htijenje da s njim sustvaramo i obnavljamo svijet. On je nadahnuće naših riječi i djela, branitelj koji štiti od dušmana oko nas i u nama, razbija ravnodušnost i uskogrudnost čineći nas velikodušnima. On je neugasiva svjetlost koja budi volju, bodri, podiže, okrepljuje u nemoćima, tješi u žalostima, liječi u bolima, iscjeljuje u jadima i ljubi. Najsigurnije od svega, on svoju Crkvu ljubi.

Zato je lijepo što postojiš, draga Crkvo! Promatrajući te, znam da sam i ja na dobro mjesto pao. Kako jabuka ne pada daleko od stabla, tako si ti uvijek blizu drveta križa Spasiteljeva. Da te nema, ne bismo imali ni kamo rasti ni kamo pasti. Čuvaj nas, svoje malene, i drži nas skupa u ljepoti i snazi Duha Svetoga koji je najsigurniji put u krilo Oca nebeskoga.

LJUBAV JEDNE MAJKE

Jednoga prekrasnog sunčanog dana punog blaženog mira nebeski je anđeo sišao s neba i spustio se u ovaj stari svijet te prošetao poljima, šumama, selima i gradovima. Kad je sunce krenulo k za-padu, on opruži svoja krila i reče: "Na kraju svoga posjeta vraćam se u svijet nebeske svjetlosti, ali najprije ću pronaći neku uspome-nu koja će me podsjećati na pohod zemaljskom krajoliku."

Pogleda divan perivoj i reče: "Kako su krasni ovi cvjetovi i k tomu tako mirisni." Ubrao je buket najljepših ruža i rekao: "Doi-sta, mislim da nema ničega ljepšeg od ovih mirisnih ruža, ponijet ću ih kao uspomenu."

Baci pogled malo dalje i ugleda dijete s bistrim očima i rumena lica. Smiješilo se svojoj majci. Tada anđeo reče: "Ah! Smiješak onog djeteta još je ljepši od buketa ruža, uzet ću i njega sa sobom."

Pogleda preko kolijevke i spazi ljubav djetetove majke. Blistala je od vedrine i neviđene draži. Anđeo reče: "Ah! Majčinska ljubav nešto je najljepše što sam vidio na zemlji, uzet ću je za uspomenu."

S ova tri blaga, anđeo se podiže k nebu i poletje prema bisernim vratima kraljevstva Božjega. Pred samim vratima zastade i reče: "Još jednom ću pogledati svoje zemaljske uspomene."

Tada vidje da su ruže izgubile boju i miris. Djetetov osmijeh bijaše također izgubio svoju draž. Pogleda majčinsku ljubav i vidje da je sačuvala svoju prvotnu ljepotu.

Odbaci cvijeće i izbljedjeli djetetov osmijeh pa preletje ulazna vrata. Okupi onda anđeoske zborove i reče: "Pogledajte jedinu uspomenu sa zemlje koja je ostala prelijepom sve do ulaska u ne-bo: ljubav jedne majke."

izvadak iz knjige "365 malih priča za dušu 2" // bitno.net.

OGLASI

Četvrtak: Molitvena zajednica „Plamen Ljubavi“; Petak / Subota: po dogovoru čišćenje crkve

❖ **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI:** Kroz mjesec svibanj svaki dan su svibanjske pobožnosti pola sata prije sv. Mise. **Pozivam djecu i mlade da se uključe na svibanjske pobožnosti.**

Prema sljedećem rasporedu, kronicu predmole:

UTORAK: Vjeroučenici **2. i 3. razred (svi)**

SRIJEDA: Krizmanici **8. razred (svi)**

ČETVRTAK: Vjeroučenici **4. i 5. razred (svi)**

PETAK: Vjeroučenici **6. i 7. razred (svi)**

NEDJELJA: „Martinci“

❖ **LJETNE KVATRE:** Tjedan nakon Duhova je KVATRENI tjedan. Kroz taj tjedan cijela Crkva moli i posti za posvećenje ljudskog roda i za urod zemlje.

❖ **HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE:** Naša župa organizira **hodočašće u Međugorje (04. 07. – 07. 07. 2024.)**. Cijena je **110,00 €** (u cijenu uključeno: prijevoz, dva noćenja, dva doručka i dva ručka). Potrebni dokument za put je važeća osobna iskaznica. Za sve informacije možete pitati u župnom uredu ili iza sv. Mise. **Prijaviti se možete u župnom uredu.**

VJERONAUK ZA KRIZMANIKE:

- **Petak u 15.30 sati u župnoj dvorani (svi)**

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:

Zaručnik **Dominik Ribić**, sin Ivana i Zlatice r. Subotičanec, rođ. 08. 05. 1996. iz Koprivnice, Herešinska 19d, i zaručnica **Suzana Černy**, kći Darka i Đurđice r. Horvat, rođ. 02. 08. 1995. iz Virja, Novigradska 17. Danas se navještaju, a vjenčanje je 24. 05. 2024. u župi sv. Nikole biskupa - Koprivnica.

Ako netko zna kakvu zapreku ili zabranu za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti župnom uredu. Buduću mladu obitelj preporučam u zajedničke molitve.

OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:

Ante Ivančić, Trnovac 38

Marija Jurenc, Mitrovica 125

Ob. Cik, Lugarićeva 28

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičem i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.